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pi=i=3gs, pr=.ly, D=TTicr, Dr=lTRer, pra=imes i wieb il
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... Corollaire 2. - Le calcul des  valears de toutes ces marques pourra donc,. dans chag

‘.ul'.‘

cas, aisément $b faire par o~ daléal 'dés ]ogarlthmps. ) Cest & cette in, que j'ai séparé de Lhaqu
numenque dont on tiendra facilement. compte;iraprés-avoir!trouvé la. valg

e BT

margue’ Son; (;oe{‘ﬁclent

de la marque.
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10. Corollaire 3.° Tl 'ini” ‘donc hien prendre garde qu'on ne prenne point ces margi

pour des: pulssances pulsque 165’ nombrcs, qui tiennent liey des exposants, neisont pas de viamid

L _,_“,n'

exposants 'de pu1ssances mais ils marquent ‘seulement e nombre des numeros dont‘. il est proha

. ¥
iy sl e g Levir Ef

quils se trouvent, en chaque cas, parmi les billets tirés.

Mt

11. Corolaire £ Piisque les probabilités, prisés ensemble,’ "¢ “tdhs les cas possibles d

chague . ordre, dowent donner 'oie *certitude compléte, leur, somme. sera . toujours. égale a I'un
\'TL-.--] o “y .-—\\'--

Ainsi T'on aura:
T R R I I A 1A=, " R UHTIO SRR

o R 1 BB - 1B — 1
Ly AR AL BCE 3O e A Ot T
e »_m-—=5 - ‘1..1){+!I'I?(3+6D2+1PD1+1D0'—1 e
e e oo, . Brgsvsieeiionn sioty
e 12, Prob]ém'e B Ayam: établi » une telle loterie de n billets, dont 011 va tirer- H}xll

déterminer les I)I‘IX, conformement i'Ta loi d'égalité, qu'on est obligé de payer aux partlmpants d

chaque-eas, par'rapport a leur 'mléé.“___ e |

Solutlon. . Puisque, le prix; est toupurs proportionné a la mise, supposbns la mise t‘dlljoul'
dun éett, - de- sorter gtie; ° pour chaque écu que le participant aura payé, il en 'retirera les prlx
nous allons déterminer conformément aux régles, de I'égalité.  Pour cet effet, il faut conSIrlePEi‘.S

parement les cas ou le partmnpant aura choisi un, ou deux, ou trms, ou quatre, etc nomhre&, €
i LI e 1 fd‘l ¥

ST H"“L"‘ix any ab st

“fiixi’ notis méne’ aux recherches sulvan’ceS'
Coemningt hagl Tap nl g e sea'l

1. Si le participant’ n'a choisi quuu nomhrc et quil en ait payt un dcu,

clenss we vl o oeRicas, que dans les billets :tirés :-[cla: probabilité étant |.:soit:le! prix. ¥ .i.

glilngms =ic: 0@ Rombre: se itrogyet..- Wi b niy fang A Vealn g ooy s et
quil ne s’y trouve pas . . . . . . 14° 0 - oigee auir:”

La probabilité est donc ' qu’il retire a, ret” A’” gu ‘il ne retire rien, , dionk son avantage et =

Y
L}

qui selon les régles de Végalité, lui doit valoir autant qué-si mise 1. Il faut done qu'il soit- A a-

! :
2o . ' S

. . 5 Yoy e 1 .. .
- et partant le prix doit f’t!'i?;?’ = iy Loy omy
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1. Sile: participailtr-'a choisi ~deux-hombres et quiil eniait pavé'ruﬁ- cu, o8

en cas que dans les ]nllets tirtss | Ja probalnhte etant ' éoi:é'n't' les prix
se trouvmt tous les deux A I 132" ’ Y g
unseul\_ L. o 2B‘ e | .

nul o 1B° 0

ous, ayons lB%l-—l-—QB”J—'I don lon peut d(,termmer Ies deux prix a et b par une infinité de
,ﬁf’” i T AT S AR T SR SR T P

dlﬂ"erentes car, quelque valcur gqu'on prenne pom Iun on t10uvel'a celle de lautre. M:ns
uisquil faut éviter les cas ou I'un s'évanouirait, ou deviendrait méme négatlf on remphra cetLe

ondition le plus commodément - en partageant l'unité en deux parties o et', de sorle quil soit

a i p___B
;ﬁﬂ—ﬁ.._i et alors on aura les prix en ghnéral: a_m e“.,I?“"'QB.l’; o T

e

IlI Sl Ie partlclpaut i C]JOISI trois nombres et qu il en ait paye m éen, o
_ “en cas que’ dans les billets tlres T M prohahﬂnte etant ' sou,nt les ])I'IX o
S ‘trouvent tous les trois . L. T L ger o e g s o
Y L deux seulement"'. e o ;3 Co IETHITIFLANE: RS T B | gt by
it el b 1 UR Seul; b e e n b i -301; ETTEREIN N IS R i
' nol. . . . . . . . 100 ] \

‘avantage du participant étant donc 1: C}a+3C*b+3C'¢c,

IV Sl le partxclpant a choisi quatre nombres et, qu 1I en alt paye un ecu,

arrs

. ‘en cas gue idans 1!:8 ]nllei;s itlres . 'I Ia probalnhte etant_ sment Ie:s .pnx: .
. ,l :scligqlllv:(.znt-{éus _‘.Ies quatre R : iD"‘ L e ‘ ”
trois seulement . . . . Y L oy
- deux sculement . . . . ' 6D s e e

un seul . . . L . . . D', d
pul. . . . . & | s ape . v e

al'ta ¢ons maintenant 'anité en uaire 1ar ies égales. ou-iné ales, comme on jiigera i propos, ou
! ! : ’

05005 1 == 0~ 8 ~+ gf ~+0, et, les valeurs des prix seront




328 svelid BULERL/OPERA: POSTHUMA::+ M4

en cas qué dans: les billets tités i |ola!probabilité iétant | svient les:prix i2 -
se trouvent tous les cmq oo 1155 , a :
FaS U DY HUTIR Hinds 'nit'lh.ﬂn'{e! o] B AT AL QP TTH RS TP T TE
quatre seulement .' . . SE*
" ) grnfe gal ool dperanal ne
. trois seulement c . 10E*® e,
" G oL | T N 1 LA £
i deux seulement . .. 10E? d ,
il AL oo L. . . o
un sead . . . . . . 5K e
avn wbwie obe 3 ol opal i _':g_-’:- 3_Ezu‘a_ i M {EO SETLERNE O TTY | Y i;i': o
o etz i"i LT s In o [EERETTITY I i S LR
Qu’ on partage s volonte Iumte en cmq partles, “dé sorte qu 11 sont 1 a+ﬂ+ry—+~3+ . ek
TR o I T T L A R TR PR T R T IR T
aura, en’ gcnera] a’ Juste determmatmn dé “ces prix ' -
5, Gia v sow ot bl ol wn e e Sl s s yendea fged f
o I N _?__ __ ¢ —
e GEIG MEE a _‘I_ESN 'b‘_—EjE‘_‘* it 6 -—-ﬁg;d-—-i—ofgj -,;a_:ﬂgﬁ,s-—ﬁ,'_.. Py nl {1

Poetds

13. Corollalre 1. Ce nest donc que dans Ie prem:gr cas que le prix est detcrmme a

SR e SRR Ty S 1w

dans les autres cas, on peut dautant plus varier les pux, que le_nombre, des Dbillets choisi

‘et alors on a H i e R 1
P ST S L S Cel Rk VTIPS P (
b .‘{Z’.—Lliul‘i-zsi fiers @ ”{'pou[' Ie- SEG(l)I]'.'d’ 'C‘H'S d-v—-;‘@‘--—'_ LR B R S ] '."55;{;:._‘«1HM§ it

peres !

Sy alter oen ST

H LD D Tepina b CprrcE
- ‘ pour le, trmswme . : X
EEA SR A 1 Rt Poand TEE e

pour le quatriéme

s e e L -
pour le cingui¢me ,
diElE - : B s~;(!1m,
d’ou l'on tirera des pnx déterminés pour chaque cas.
T !;; e \; iir ' ENN N ber g 2

Tl

nent trop grands, lés coefﬁcmns numerlques “nous fourmssent une telle mamere de d1v1ser

‘rendant les formul__es_ plus simples, samble produiré une ‘espbce den'allte.. On’ pourralt prendre

R TN TR
pour le Il cas: a:%’; s :§ R,
QIH cas: a:%’ ‘{ =%' 7:% Lis I;’; |
v h"'-l‘w:{caszmzi%:‘-‘ :ifgfs"‘-' AT '5‘;"
Y cas: azﬁii" ‘3 J%’ '? “_;‘:, -‘.!é\r- ;2’ .
| = W

saderables les auires, oii*pourrait e servir ‘des: divisions: Suwantes-ni":' ? f[‘e;u-:;.ﬁ ki i
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II cas: 0{,:—;—, :%
II. cas: a:iiﬁ, ’3“"'”1_66_’ ?"ﬂ%
IV cas: u:%, ﬁ:%, y:%, 3»::_2

¢ 17. Scholie. Représentons 2 la fois les prix que fourniront ces trois manitres différentes de

sartager 1unité en chaque cas:

s ) B En ¢as que danis 1és hillets © Les prix d'aprés-la
Ayant choisi tirés se trouvent | I manidre | U maniére | XT maniére
i 1 1
un nombre ~le nombre el vin o
ou non 0 0 0
. 1 1 1
deux nombres tous les deux 55F 5 55
1 seul 1 A 2
un seu Bt N 5B -
nul - 0 0 -0
. : _ ios les troi 1 4 !
trois nombres o0us e; rois 30% 703 1602
C S 1 1 2
¢ deux seulement e T2 1607
un séul L _E >
9¢! o 16C?
- nul 0 0
watre nombres | * tous les quat L o !
quat ( us les quatre i A5D8 Bt
' trois seulement . = 2
; 01 stmiement “T6pf - | 1DY | ¢ F3DS
L . o [ B . B 3
déux seulément e 1507 R
) | seul | 1oL 4
un_ seul 1 wepT |F o 15D 4307
nul - -0 0 0 -
jng nombre £ les cing . 1 .‘ - 4 - -——-—i
cing nombres ous les cing 5E . 315 106E® .
ot . ;j‘ 1 A ron l 2
quatre seu emgnt : (BFEA | o BIEX : joemEt o o
trois seulement | o A L3
I'01S Setiemen ) FOL% " B1E® {06E?
de oul i { L 2
2 LUX S?u emen: . S0E2 aiE‘z 10GE*
1. | B R N A T A
A b un seu I 25E1 - . 311‘:‘1 iOGEI
pul = e S 0 0

L Euleri Op. posthuma T. L. I
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18. Probléme #. Ayant fixé les prix d'une telle Joterie - seleu la lei/de ,lwahte fr

la diminution de ces prix, afin que l’entrepreneur en rctlre un prof t p:escrlt

ordinaires. Outre cela, une telle lol;erle ne sauralt u;re permlse que pour des besoms import

“et 4 cet égard la: dm]mutlon des pr:x dmt dtre plus consnderable Mals, puxsque e profit n'est

cerfain,...comme,, dans. les autres loterles,x ef, qu. ‘il pourra1t rarriver. que- Lentrepreneur, 'lmalg
Ja probabilité, y perdit trés considérablement, il est bien juste que le, Tabais..des prix.soit plus
qu'd T'ordinaire 0w 'on se contente de 10 pour;cent. . Gependant .comme ce ne sont que les gra
prix qui pourraient; rumer lentrepreneur Al est ralsonnable qu'on augments ¢ rabais seulement d
ceux-ci, et quon laisse celui des petlts prix 4 dix pour-cent. Un plus grand rabais dans les
prix sauterait aussi trop aux yeux, et dégotterait les partlmpants au lien que, “dins 168 grands T
on ne s'apereoit”presque point de la diminution, va que peu «de personnes sont en éfat d'en ealc
la juste valeur. Or pour procurer & la caisse un profit de *ir‘{‘)_!pour~centr=§uglﬂlgs\ moindres p ix,
n'a qui les mifltiplier par 1_96: ce éfraient donc'leél pﬁﬁ: de chaque cas (iui répondent aun
nombre. Pour les prix qui répondent & deux nombres, on jﬁburrait bien les multiplier par 1%—,‘,
qui produirait 'wn profit de 20 pour-cent, sans quon s'en’ apergoive aisément. Et lorsque

nombres se rencontrent dans les billets tirés, on pourrait, avec; autant de raison,. multiplier les.

7 B 6
par ise et cenx qui convnennent a quatre uombres par [ et enﬁn celui qui convient & cing nomb 38
par ;’0, ce qul est eqmvalent & un proﬁt de 50 pour-c,ent Mals en chaque cas, on pourra, ré

la diminution des prix comme on jugera le plus a propos,” ékon aura prmcnpalement en vue

rondir les mombres autant qu'il sera possible. Ayant donc fait le plan sur les prix conformes
loi de Pégalité, il sera aisé d’y appliquer les diminutions les plus convenables qui rempllsse:;
mieux les conditions qu’ on aura en vue N o

19. Probidme S. Le nomhre de tous les bhillets étant 90 dont on doit tirer em son te
5, dresser le p]an des prix qui conviennent & tous les cas, selon la loi de Iégalité.

Solution, Tci est renfermee la loterie projetée auntrefois et dont j'ai parlé au commence"
Nous verrons blentot quels prix elle pouvait promettre, en assignant ceux que la loi d‘egahte_ exi

Or, pour appliquer & ce cas nos formules generales nOUS AvONS n—=—90, t=35, ¢t partant

1 -
d’ou nous tirons d'abord A'— =18 et 4'= _, et ces deux valeurs nous ménent a celles de to

les marques suivantes. M'us puisque nous avons besoin de ces valeurs renversées, je 1119“

les exprimer en sorte, de méme que leurs logarithmes, pour en faciliter ensuile le caleul: -

—14°=0,0248236 .~  L:4'= 1,0588
— 4= 1,2552725 1:4'= 18,0000
_ — IB"=— 0,04599343 1:B°= 1,128
— 1B = 1,2752436 {:B'= 18,8470

— IB*=2,6026025 1: 8% = %00,5000
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w9, TlS oo e :

Voila donc le plan de cetie loterie selon les trois mabiéres différentes:

i — 100==0,0753389 Q=i e A8l
. 10 =1,2954470 - 1:01 =
— 10 = 2,6176663 1:C? = W5, 835k - i
— 0% = k, 0699659 40P = . ALTIRE,05h
. r — D' =10,1010443 APl = C4,262 .
— 1D = 1,3158882 1DV = 20,695. |
— ID*=2,6329063 D= e W29 . o
— D= 1,0800649. 1:D%= 120285,
— LD = 5,7084532 - D= 541038 . .
— IE"=— 0,1270578 . - 1:E = . 1,340
— IE'= 1,3365728 R = 21,705
— IE?=— 25483267 1:E*=—  kh96
— IE? = 40902841 - 1:E*= = 12310,5
— IE% == 5713533k 1: B4 = - 517051
— IE*=17,6429517 1:E*=439%9268

NI maniére

aly

I maniére I fnal'l_i:ére.w
I cas. 1 ‘ 18 18 A8
Il cas 2 200,25 133,5 80,1
) g 5,712 6,282 7,539 .
M cas 3 7 3916,02 1678,29 734,25
o2 . 16,071 59,23% ¢ 51,830
21938 21’8206’" ) 3,7021
IV cas & 1277595 340692 | nsme
3 as1,58 80163 ‘559,28
2 17,893 28,629 29,961
1 1,293% 1,3791, 1,9251
V cas 5 8789853,6 1417718,3 414615,7
ST e R ,20682,0% A8679,06., .. . 973568
3 246,210 397,113 BU8510
o 2 | 8,899 353 . 18,791
o ossszl 07001 - 10238 o

23 [present 11 est alse de dlmmuer ces prn d proportmn du proﬁt qu on veut procurer a lentrepreneur

1421 ;i Gorollaire l.; Pmﬁque ces Aroisiananiéres sont egalement conformes. & la.loi de l'égalite;
Ten- p'empéche qu'on ne mette en usage toutes les trois.h la fois, et qu'on n'accorde aux partici-
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deux ou plusieurs nombres; ‘seront ‘les-maitres de se déterminer ou- pour la premiére manidra
pour la seconde, ou pour la troisidme.-. * . “ s '
21, CoroDairé 2. Cependant, il sera de I'intérét de Tentrepreneur, d'exclure enti'(’;.j_:er
la premiére maniére, pour le ‘cas ol l'on choisit cing nombres. Car, en cas qu'on attrapperait,
cisément tous les cing nombres qui seront tirés dans les cing: billets; le prix 'de presque 9 millig
fitt-il diminué jusqu'a la moitié, pourrait ruiner la banque.
Scholie. Or en dimingant ces prix selon les régles expliquées ci-dessus et en arrondissay
les nombres, on pourra former le plan sujvant qui doit ‘probablement apporter a 1'entrepreneur

profit irés considérable, sans qu'il paraisse désavantageux aux intéresses. .

Plan d’'une ielle. loterie @ 90 billets dont on doil tirer 5.

en cas que . - | on retirera, pour chaque étu quon aura
Ayant choisi | dans les billets tirés mis, 1'un des prix suivants:
~ s trouvent éeus eus éeus
1 nombre ce nombre 16 16 16
2 nombres tous les deux 160 106 64
un seul b 3+ 6+
3 nombres tous les trois 2741 1174 513
2 seulement 36 A7 hAe
un seul, . 2 21 3+
b nombres tous les quaire 76655 .| 20541 7130
3 sénlement - 526 561 391
2 seulement 1% 221 24
m seul " 1+ 2
5 nombres tous les cing ¥395925 | 708859 | 207305
% seulement 12409 10007 5853
3 seulement 172 278 2h3
2 seulement 7 1% 134
un seul + + 1

On pourrait encore mieux arroudlr ces nombres et augmenter, par ce moyen, insensiblement. dav

tage le profit de I'entreprise.
93. Probléme 9. Le nombre de tous les Dillets etant 100, ‘dont on doit tirer en son temPS '
dresser le plan ‘des prix qui convicnnent a tous les cas, selou la loi de l'égalité.

Sofution. Le nombre des Billéts qu'on “doit- tirer, étant ici plus grand qu auparavan ’

prix pour le cas.de-§ nombres- choisis- ne deviendront: plus si exorbitants qué dans le plan precéd
T "ol

ce qui‘rendra I'exécution’ moins dangereuse::t ~ oniiEE Moo i
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\Ayant don¢ ici n =100, t__9 ‘et partant r=="91; nous Avons dabord A _-'im et A°= 19;0

A Réflexvions sur une ‘eépéce sinquliére de ‘lolerie.

fx)" nout tirerons les valeurs des marques suivantes.

“De ces valeurs on formera, selon les trois maniéres, le plan suivant:

"4V ES 0,0409586 LU ga40= 10989
14" = 1,0857575 f:d'="" 11,1111 "
Z_ 1B = 0,0823513 1:B° = 1,2087
— IB' =1,0823513 1:B'= 12,0879
| — 1p* =2,1383027 1:B2= 137,50 - !
DR - — 10" = 0,F21187k 1:C0 = 1,3310
) — 10" =1,1193349 1:C'= - 13,162
2N — 1C? =2,170487% 1:C= - 148,077
~— 10 = 3,2844308 1:0% =" 1925,0
— D= 0,166476% 1:DV= . 1,4671
— ID"=1,1567166 1:D'= 44,3455
— 1D?=2,2030166 1:D*= 159,59%
, — ID3=3,31216 (1 DA 2051,92
— e = ID = 4,4930512, 1:D% = 31120,833
— 1E°=0,2092283 1:E°= -~ 1,6189"
— IE*=1,19%5051 1:E'= 15,6497
— IE?=12,2358978 1:EP= 172,146
— IE*= 3,3401898 1:E*= 2188,72°
— IEf=1,5162810 4:E%= 32830,8
— IE® == 5,776352} 1:E¥ = 597520

Cas sortent 1 maniére II maniére III maniére
1 1- 11,114 1,411 1,111
It 2 68,75 5,830 o 7,507 %
' i 3,022 §j029 i 5,835
it 3 641,66 - 275:00 120,3125
2 16,453 21,158 18,509
1 1,562 1,880 2,468 -
vl & 7780,208 2074,722 723,740
3 . 128 240 156,795 . 95,439
2 . : 6,619 10,639 11,134
- t: ¢ 0,8966 0 95G!| 1,33%%
vV 5 119508, 19274,8% 5636,981
ol g e gaamesy oo [0 4059,06F 1 T 619,830
e :" gl "--%:;ljg’-?wl;“ S Rt 7@;‘6-'-0];?111‘.5n i ~.i 'EG"f.,’.ﬁlle“";;; v
A T SRR Y. S I U %1% (RN SR 8% A I
1 50,626 0,505 A, 7FG
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2, Corollalrerl.

.!"‘ . BE

soit accru au deld de quelques centaines de m1111ers‘;ad;,¢cus.,-,i1 entrepreneur ne risque:p
se ruiner, vu que les plus, I hauts prix, aprés, étre diminués, ne,monteront pas & 100000 écus, Sup

que'la mise ne surpasse pas mn éew. ;- .

fonds entier ne montega;f;: Pgs a 100000 ._eg:us,
cas dé cing billets choisis..; ;:

26. Corollaire 3._:;;;11 faut aussi remarquei‘ que .de; telles loteries doivent &tre tiréés

e EGLERI OPERA. POSTHUMA ¢

somme proportionnée aux prix. qu ‘on’veut admethe.

27,
drons ce

4 FEE e LR S
N PO I PR - Pt

LPlon fa‘l:’_tme telle -Joterie

,lPourvu Aarung . telle - loterie, e soit-lirée jusqu'a. ceque, e fqnds

on devrqip l;:]_'l_lpl;l‘l'e.t_]f_‘al]ChQ_l_ la premiére mamé

yo e

:'4%!1.--, P

Scholie k. Diminuons ces 'prit suivant les régles. données. ¢i~dessus,

Torw g b L d
LR RIS LN i Q—

@ 100 billels dont. on doit trer, 9.

s

.

y

et nous: obtie

JHE en cas que on retirera, pour-chaque Ser-qu’on aura
ayant choisi || . dans les hillets tirés . mis, J'un-des prix- suivants X

. ;. -se trouvent: , dcus -i.: éeus écus | en général

1 nombre ‘e nombre 10 1 10 a

2 nombres ij’cous lcs _gl:eut 55 | 36 - 22 - b

un seul . 22| 3L II%- ¢-

3 DOII[])I'ES tDuSlBS.II'OthSII M’?. * "192 ! 81"1 JC? It i S
sy 2 seulement. A3 fond T 13,....1- e .,
un seul. 1L 1% 2 f .

k nombres tous les :quatre 5668 4245 53 g

3 seulement’ 90 .96 66 h

. 2 seulement; ;: 52 81 9 . i

ey un seul;. ;.. e 2 1. k

5 nombres tous les ting 59752 | 9637 28181 l
T b seolement - | 788 |63y | 34 m i

" 3 seulernent ' 30-L [ 49 431 n

v 2 seulement ° 2.3 R 5 p

Rk un seul -+ J % _§T q
‘l‘){' <1 d "~ Pty f

avoos dlmmué“lcs fautres, il faut Ies determmer par les Lequatmns suwautes. .




e Réflezcions sur “une espéce singulidre de loterie. ’ 335
1 %)a.,q‘—_—i, ou Ofa—1i;

. 6.8+ Fe2B'=1, ou 0,0090909b+-0,1838383¢c — 1;

o 2a.004-Le 302+ 0130 =1, ou 0,000742115d-1-0,02532467 ¢-1-0,2532467 f = 1
10 10 10, npo , 10, o0 |

1v. Eg.D”‘—l—?h.lpDﬂ-s-—gz.GD 5k AD'=1, ou

0,0000535547 g -+ 0,002784845 ] - 0,04699425 1+ 0,3098439 k=1 .

V. LB 5B e D A0 - Up 0B+ D q 5B =1, ou

0,00000334 71681 —+ 0,000253827 m - 0,00652698 n -+ 0,07261263 p +-0,35469952¢ = 1.

De ces formules on pourra tirer les prix suivants qui semblent commodes pour la pratique
sy : : P i Ty R P T 2 ST R A P Y PO A [

RTINS s
i ﬂ:io,;’_ teoos I N S :
"‘,j?;‘a! e ER S b=50, =3 Ve o o ’ e wie o b Fy
g=1000, R=100, i—10, k=1
1==5000, m=500, n—=130, p=35, g=--

Par un tel plan la banque ne risquerait pas tant que suivant la premiére ou la seconde manidre.
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